IMincymkoBa koHTpOJBLHA poboTa 3 MATEMATHKH Bapiaat

1.

2,

4.

5.

Buanad, ckinbkH BCBOTO AecATELIB MicTHTE uwneno 175 026.
0 A 26 OB2 O B 1750 KT 17502
Buanaw, axy uacTuny Biapiska AB crarosuTs Bijpisoxk KM.

A K M B

3 3 3 3
OA = OB — x B — or =
7 9 l 10 5

Buanau, poan’ABKOM AKOTO0 38 piBHAHB € YHCNO 4.

LA l14-x=84 OB x:2=8 OB 60;:x=12 EI‘x*IT-ﬁB
A l4:4=56+84 B 4:2=2+#8 B60:4=15+12 T 4-17=068

450 1 = Kp 450 11 = 45 000 kr
96 048 : (1010 — 987) 34 + 5016 = [1 [4 [7 [0 [0 |0
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6. ¥ tpuxkyrEEKY ABC croporm AB i BC pisui. Jlos- B

FMHUHA KOMHOI 3 HUX craHoBATE 4 cM. Ilepmmerp
TPHKYTHEKa nopiBHioe 14 cm. IloGymy#t xkeagpar,
CTOPOHA AKOTO yABiUi KopoTmia 3a cropory AC.

3

1) 4+4=8 (em) — cyma goexxus ctopin AB i

BC,

2) 14—8=6 (cm) — porxuaa croporn AC,

3) 6:2=3 (cM) — HOBMKHHA CTOPOHN KBAADATA.

7.

II'aTh opHaxkoBHX aBToMaris 3a 4 xB pupobaawnTs 180 Ticreyor. Crinekn Ti-

cTedoK BHPOOHTE OAWH aBToMAaT 3a 8 xp?

1) 180:4=45 (1.) — supobasaoTe b apromaris 3a 1 x=,

2) 45:5=9 (1.) — pupobnsae 1 apromar sa 1 x8.

3) 9:-8=T2 (r.) Bidnogidv: opun asroMat 3a 8 x» supobasae 72 ricreuka.
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IlincymkoBa konTpoabHa poboTa 3 MATEMAaTHKH BapiaaT 2
1. Buanay, cKiLKH BCLOTO OAHHANEL THCAY MicTETE urcao 165 309,

k] A 165 ~ OB16 OB5 aro9
2. Buanmau, Axky yacTHHY Bigpiska BC ctanosHTh Binpisoxk DK,

8 o K c
BAi os 2 o or2
9 5 10 4

3. Bnapau, poss’saakomM AKoro 3 pipaafb € uneno 25.
OA x:5=75 OB x:-5=176 OB 4-x=06 @I‘lﬂﬂ:x-d:
A 25:5=52T6 B 25-5=125+7T6 B 4-26=10006 ' 100: 25 =4
4. 680 qm = MM 680 am = 68 000 MM

5. 100 000 - (63562 + 729 - BOT : 81) = 86386
- 71219 (58813103811 +’ﬁ352
*l8lol7 516 |7 712 6|3 712163
N 51013 2 (13 316|115
58 13 2 162
65 |8 813 0|3 5 (1|0
B “ 4816 1jolofoloo
B 2 4 8 “ale 15
2413 8638 |5
0
6. ¥V rpakyranky ABC, nepaMerp Axoro 7 ¢Mm, cTOPOHH f

AB i BC pisnai. Jlosmuna cropons AC CTAHOBHUTH
3 cm. TloByayit NPpAMOKYTHHK, IIHPHHEA AKOIO AOpi-
sHI0€ cTopori AB, a posxuaa yTpryui 6iasma. A C

1) 7—3=4 (cM) — cyma gowsun AB i BC.
2) 4:2=2 (cm) — nomdcuna cropoan AB.
3) 2:3=6 (cM) — AOBXMUHEA UPAMOKYTHH-

KA. . ! I

7. Cim onnakosux HacociB aa 5 xp paxkauwanm 140 sigep soan. Crinekn nigep
BOJIH HAKAYAIOTH 3 Taki Hacock aa 1 xu?
1) 140:7=20 (8.) — AAKAYYBAR OJIHH HACOC 34 D XB,
2) 20:56=4 (B.) — HAKAYYBAB OIHH HACOC 34 1 XB.
3) 4-3=12 (8.)
Bidnogidv: Tpu nacock 3a 1 x8 HakawaioTs 12 Binep Boanm,

Cragano 3 Epyaur.HeT www.erudyt.net

Cxavano 3 Epyaar.ner www.erudyL.net



IlixcymxoBa KOHTpOILHA poboTa 3 MaATCMATHKH Bapianr 3

1.

Yucao 870 050 ua poapsaani JofaEKH PO3KLANAIOTE TAK:
@Aﬂ[}ﬂuuﬂ+7{lﬂﬂﬂ+ﬁﬂ O & 80 000 + 700 000 + 50
O B 800 000 + 7000 + 50 O I' 800 000 + T000 + 500

2. 3ravennd 15 Kr Mac Bupas

ODA9xr:6xkr OB80kr: 5sr [ B80xr: 5 K I90Kkr:6

3. IIpubupanna xnacy noganoca o 17 rog 40 x» i sakinamnocs o 18 rox 15 xs.
Crinekn yacy TpuBano npubupangaa?
DA lroxg35xe i B 35xs OBlrogl5xs I 45xs .
18 rox 15 xB=17 roxg 75 x8;
18 rox 156 x8—17 ron 40 xe=17 rox 75 x8—17 rox 40 x8=-35 x8
4. Ha ckinsrxm 1 MM Mermui, mix 1 M?
1000 — 1 = 999 (mn). Bidnoaidv: na 999 mm.
5. 34475:25-8—- 8356 = 2(6(7/6
3|4(4(7(5]2|5 113|7{9) | | |1]{1)0/3}2
1 2] 1(3[7]9 ' p 8l3[5/6] |
94 1/1/0|3(2 216[(7(6]
~|7]6 HEN
e 0L Rk
1({715 |
_12]2(56 '
2126 4L
0 I 0 O
6. ¥ rpuxyruuky sei croponn pisui. Poro nepumerp aopismoe 27 eum. Iobyayi

NPAMOKYTHHK, JOBMCHAHA AKOrO JOPiBHIOE CTOPOH] TPDMKYTHHKA, & IINPHAA —

na 7 cM koporma., Obuncin IOy IPAMOKYTHHKA,

1) 27:3-9 (em) — pommana| ks
' CTOPOHH TPRKYTHHKA. Gl & &
2) 9=T=12 (cM) — mupuna i 3 T T
TPAMOKYTHHKA, '
|

"~ 3)9:2=18 (eM) Bionogios: niowa npamMoxyTHrKa 18 e,

7. ¥ cany pocryrs abayni, rpyur i cnusn. Abnyns — 36, mo cranoBaTh —:';- yeix
nepes cany. I'pymr — ua 24 mernme, Bix a6iyns, a pemra — caupu, Crinsry
CJHB pocTe B cany?

1) 36:2-3=54 (n.) — pocre B cany. 2) 36-24=12 (rp.) — pocTte B cany.

3) 36+12=48 (a6n. i rp.) — paszem y cany. 4) 54-48=6 (cn.),
Bidnosaids: y cany pocte 6 cans.
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IlincymxoBa KORTPoOJLHA pofoTa 3 MATEMATHKH
1. Yucnao 709 007 va poapagHi nonaEKH POIKIAJAKNTE TAKS

0 A 70 000 + 9000 + 7
&l B 700 000 + 9000 + 7

2. 3pavenns 14 mMm Mac BApa3

OABdmm:6Mm O B9 mMm:B

Bapiant 4

O B 700 000 + 90 000 + 7
Or70000+90000+7

0 B96 mm:8 mm x| I 84 wm: 6

3. Ypox rpusas 45 x8 i saxinausca o 19 rox 5 xs8. Konu posnouascs ypox?

BA 018 ron20xs [OB 019r0a20xs [Bo18ron25xs [T o 18 rox 30 xp

19 roa b xe = 18 rox 656 x8;

19 rog 5 x8—=45 xp=18 ron 65 x3-45 x8=18 roa 20 x»

4. Hackinexn 1 M Mesmmaiy, misx 1 agm?

100=1=99 (mm). Bidnoside: ua 99 mm,
5. OBO8+40125:25-3485~ ([8[0[1[8 |
T T l4oifz]s 2 (s CACRCENC 15603
| |25 1061056 16105 314815
_bh _ 1150138 8101]8 |
150 L I |
12 ls
| 1215
| 0 j |

6. Hepﬁmwp KBALDATA 12 cm. IloByny# NpAMOKYTHHK, MIMPHHA AKOTO HOpis-

1) 12:4=3 (cM) — nos:xuHA

--

CTOPOHN KBAJ[pATA.

2) 3:3=9 (cMm) — nomRRuAA

OpAMOKYTHHKA.
3) 3:9=27 (cm) »

|

Bidnoside: nnoma npaMo- i
____KVTHHKA 18 o’

7. Ona pepmoro gua npounrana 24 cropiakH, MO CTAHOBATH 3 yeiel kinsxoce-

i cropiHOoX KaMkEH. JIpyroro aua IOna opounrtana Ha 9 cropinox Menme,
HiM mepmoro. CKIIEKH CTOPIHOK KEHKKH sanumuiocs npoyrrara I0ni?

1) 24:3:8=64 (c.) — BchOro B KHEMI].

2) 24-9=15 (c.) — npounrana ¥na apyroro nus.

3) 24+415=39 (c.) — npountana Ona a3a apa nni.

4) 64—39-25 (c.)

Bidnoside: 01 aanmuunoca npourratn 25 cTopinok KHMIKKA.
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HincymkoBa KOHTpoLHA podoTa 3 MATEMATHKH Bapia#=T 5
1. Yucno deicmi sicimdecam mucay dsicmi sicim 3anUCyIOTh TAK:

0 A 28028 O B 28 280 K B 280 208 O I 280 280
2. Bmuonad, y akilt vacroi 6yme 3 oadpn.

[0 A 1480 : 40 Eﬂﬂﬂ-iﬂﬂ:ﬁﬂ OB268800:70 0OT 144 420: 60
3. Bmamau, 3HavweHHA AKOI0 BHPA3Y 00uUMCIEHO HENPABHILHO.

[ A 600 — 180 : 3 = 540 & B 320 + 80 : 4 = 100
0 B 50 - (1000 : 100) = 500 . 01 800: (40 5)=4
A 600-180:3=600~60=540 B 320+80:4=320+20=340

4. Ilporynanwka nouanacs o 15 rog 55 x8 i rpueana 1 rog 5 xs. O xorpiit roguui
saKiHYHIACA OpOryasHKal

15 ropg 55 x84+ 1 rog 5 xB= 16 rog 60 xB = 17 roa. Bidrosids: 0 17 rog.

5. 5780 - 84 ~ 21 175 : 35= agloT[is] ]
CHREACT Je[i1]7[5]3 6 | Jal8113]2 0
[t 8la] | 21110 6105 605
Ll j2j29 2 75 i 4807115
d 41518 |4 1]7(5] | : |
a8 [3 20 1ol | | |
1

6. Hinpuaa npsaMoxyTHHKA 2 CM, A JOB¥HEA — Yy b pasis 6insma. IoBynyit Ta-
Ku# npamoxyrank. O6yuucan fioro nepnmMerp i nuony.

1) 2:5=10 (cM) — goRKHHA

T 1 i)

i

§ s

' ki e B

1 1Y 1P 01 54 5 14 L 1] 1

—

VN (N (- 8

2) (2+10) 2=24 (cM) — nepuMeTp NPAMOKYTHHMKA,
3) 2:10=20 (cM?) — NAOULE NPAMOKYTHHKA,
Bionoeide: 24 cm i 20 e’

7. Ilepuuit Troxap rpurouye 72 nerani sa 3 roa, a gpyrafi — Taky camy Kins-
KicTs aa 4 rog. Crinskm peraseli suTOYaTs: obEABRA ToKapi pasom 3a 2 ron,
AKIO NPAIOBATHMYTE 8 TAKOK) 3 NPOAYKTHEHICTIO?

1) 72:3=24 (x.) — surouye sa 1 rog nepmnit rorap.
2) 72:4=18 (n.) — surouye 3a 1 rox Apyruiil Toxap,
3) 24+18=42 (1.) — sHTO4YOTH 3a 1 roa nea Tokapi pasom.
4) 42:2=84 (1.)
Bidnoside: sa 2 rog o6uaea Tokapi pasoM BATO4uAaTH 84 neraini.
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ITlincymkoBa Kmrrpmihna poGora 3 MaTeMaTHKH Bapiaar 6

1. Yucno mpuema deanadyame mucai mpucma deadyams 3aNHCYIOTEH TAK:
O A 302320 B B 312 320 0B 31232 Or 312 302
2. Busnau, y axiit wactni 6yne 4 nudpn.
C0AB2056:4 0O B 32238:81 BBEllllﬂ:ﬁZ Or26703:27
3. Buamau, yHAUYeHHA AKOTO BHpA3Y o04YHCIAEHO HENPABHILHO.
0 A (170 + 730) : 30 = 30 kB (560 — 240) : 80 = 40
OB30-40:6=200 O I 480 : 80 - 70 =420
A (170+730):30=900:30=30 B (560 — 240) : 80 = 320:80=4,
4. O6Ginna nepepsa B odici posoouwanaca o 13 roa 12 x» 1 saxkisumnacsa
0 13 rop 47 x8. Crinskn wacy Tpusana nepepsa?
13 ron 47 x» — 13 rog 12 xu = 35 xu. Bidnoaide: 35 x».
5. 235-102-20982: 26 = 23(1|6\3
Ll [28ls _j2joje[8|2]2 6 _j2lalefrlo] |
[ 11012 ) 21018 8 0|7 8 10 |7 k:
" 4 17101 | |18 12 21(3(116 |3 -
ik 21315 1(8 |2
23197 |0 0 S
6. Ilepumerp nepmoro kBapara AopisEoe 80 cm. MoGyayl Apyrei# ksaapar,
cropona axoro B 10 paais Mmerma Bij cTOpoHR mepmoro ksaapara, Ofuncan
ILIOLLY APYroro KBAJpaTa,
1) 80:4=20 (cM) — A0BMHHEA CTOPOHH NEPIIONO KBAAPATA,
2) 20:10-2 (cM) — ROBXHHA CTOPOHE APYroro KBALDATA.
‘.
3) 2'2-:1 (em®) - ’ -
Bidnoside: wioma apyroro keaapara 4 cm’, -
7. Toxap aa 3 rog errouye 72 nerani. Moro yuens aa ogry rogEry suTouye Ha 8

Jeranell MeHuie, HiXK ToOKap 3a ogEy roauny. CrineKH geranefi BOHH BHTO-
4aTh pasoM 3a 2 ron?

1) 72:3=24 (n.) — BuTOYYE 3a 1 roa ToKAap.

2) 24-8=16 (a1.) — BETOYYyE 3a 1 rog yueHk.

3) 24+16=40 (n.) — BETOYYIOTE 3a 1 roj TOKAp i yueHs pasom.

4) 40-2=80 (n.)

Bidnosidy: a 2 rox roxap 1 doro yaens pasqu puroaas 80 poraell, o cdvtinct

Ckasano 3 Epyasr.ner www.erudyt. net



Hiacymxopa KoHTPOALHA poboTa 3 MATEMATHKH BapianT 7
1. Bu3Hay, cKilpbKR necATKiB THCAY MicTHETL yncso 68 072,

A8 OB7 KMB6 0 re6s
2. Bmamau, ckinek® uacTny sigpiska KM crasnosuTts pigpisox CD.
K M
- - e - -——=a - - e S| r
C D
i A e 0s & 0B ora
10 11 10 6

3. Hrmpo a = 190, ro npasunsnow Gyae HepisHicTh
O Aat+tl7T0<340 OB 450-a>270 OB 620-a>470 EI‘ 3104a<520

A 190+170=360>340 B 450-190=260<270
B 620-190~430<470 I 310 + 190=500<520
4. Buxomnaii nepersopennsa.
7500 e = | | Mm 7500 cm =75 000 mm
5. 4608+ (327-58<17972)= [Blelo2] [ ||
327 1/8/9[6]6 416198
X158 "7 72 Yoo 4 i
L2616 9 (9 (4 5169 [2 ]
110635 .-
11819166 |

6. ¥V TpukyrHHKy, nepuMerp Akoro gopisewe 18 cM, yei croponn pipui. Io6y-
Ayl wBampar, cTOPOHA AKOrO HA 3 CM KOpOTIIA, HiM CTOPOHA TPHKYTHHKA.
O6uncsn nepuMeTp TA INOIY KBAIPATA,

1) 18:3=6 (cM) — NOBMHHA CTOPOHH TPHKYTHHKA.

2) 6—3=3 (cM) — HOBKHHA CTODOHM KBANDATA.

3) 3:4=12 (cM) — mepumMeTp KBAApPATA. R

4) 3-3=9 (cM") — nnoina kBaapara. e
—{Bidnoside: 12 cnr; 9 en®.

| I 1 |
7. Bogromy mimky 6yiao 27 kr 400 r rpedkn, a B inmomy — Ha 3 kr 800 r Merme.

¥Ycio rpeuky pPOSCHMNANIR B MAKETH, Mo 3 Kr y Komxaui. Ckinekku naxeris rpe-
YKH OTPHMANHT

I
1)| 2|7 kjr |4 00 r 1 2}"+2?Rr400r
J kir |8 100 |r 213 x|r (600
| |23 |k r |6 00 r — Biamomy 51 |g|r 00]0[r|—yasox
Mirmiy. B Mimkax.

3) 51:3=17 (m.)

Bidnosids: orpamann 17 nakeTis rpeuxn, Cxauano 3 Epyanr.Her St
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IincymxoBa KOHTPOJIbHA PpodoTa 3 MATEMATHKH BapianT 8

1. Busnau, cKiIbKH OAHHHALNL THCAY MicTHTh uneno 267 408,

O A 267 O B8 BT are

2, Buseav, cRiNBKH yaCTHH Biapiska AB cranosuth Bigpisox KC.

"I.! - o - - . - > & EI;'
K . C
3
OA = QEE OB - ar2
9 9 10 4

3. Hxiuo a = 170, To npasuasHo0 Gyae Hepisuicrs
] A90+a>280 0O B 330-a<150 [ B 420-a<170 H I' a-+280>360
A 90+170=260<280 B 330-170=160>150
B 420-170=250>170 I' 170+280=450>36G0

4. Buxouail nepersopenss, 190 am= _,___ mm. 190 am=19 000 mm

5. 1000000 -(6352+ 729-807)= 410(5[31416|

] 729 [T 5BEE08 “JijofofolofoTo

* 807 6 (3152 590461515
+ 51(1 |0 |3 5|9 (416 |56 4 10513 |45
5|8 |3 |2

| |68|81(3 |03
I l

6. ¥ n'ATRKYTHRKY, mepuMeTp aKoro gopieuioe 15 em, yei eroponn pisai. Ilo-
Gyayi NPAMOKYTHHK, JOBKHHA AKOIO 7 eM, a mmpuHa Ha 1 cM MeHIIA 3a
cTOpORY N’ ATHKYyTHHEA. OfuHCcHAH nepuMerp Ta miIomy NPAMOKYTHHKA,

1) 15:5=3 (cm) — poscuna cropo-

HH II"ATHKYTHHKA,
2) 3-1=2 (cM) — mMUpPHHA NPAMO- j
KYTHHKA. ' T
3) (7+2):2=18 (cm) e
4) 7-2=14 (cm?) | |
Bidnogide: nepumerp gopismoe 18 cm, mroma — 14 cm®.

7. ¥ cagy nepma Gpurasa sipsana 4 T 680 xr abnyx, a apyra — Ba 2 T 640 Kr
Bineme. ¥ei abayka Bignpapunm nopisay y 4 marasmen. Crinerm abayk
OTPHMAB KOXEeH MATAIHHT ey

i !
1]+4Tﬁﬂﬂﬂr 2)] |4 |r |6 8 |0 [gkr

. 2 |r 16 4|0 [kr | T 183 |2 10 [kr I

Tir |3 |2 |0 |[kr|— ai6pana II 112 v |0 |0 |0 |kr|—I11ilIl 6pn-
Opurana. | |raaH pasoM.
3) 12:4=3 (1)

Bidnoeide: Koxen marasun orpamas 3 T AbayK.
Ckavano 3 Epynur.HeTr www.erudyt.net
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TliacyMKOBa KOKTPOIbHA Po60Ta 3 MATEMATHKH BapianTt 9
1. 5897 nm =
O A58 m97 qm EEEBQHTHM OB5m897 nm O 5xmBI9T M
2. Bubepwu pan, y AKOMY YHCAA pOo3MilIeHi B NOPAAKY 3POCTAHHSA.
Al_l.L @E_l-,l,.l. Bl,l,l I:Il"l,l,l
5 £ I 10 5 3 4 8 9 6 4 5
3. Branau, aHadeHHA AKOro Bupasy gopisxioe 60, '
) A 540 : 90 0B42-12:-2 [KB45+75:5 OTl14-4-4
A 540:90=6 B42-12-2=18 B 45475:5=45+15=60

' 1
4. 3 smuka sigennanm 15 Kr kapromnii, 10 CTAHOBHTE g peiel kapromwni, axa Gyaa B

HeoMy, Crlaske Kinorpamis kapromwil 6yno B Ammuky cnogaTky?
15+5=75 (kr). Bionosios: cnowaTry B sugury 6yno 75 kr kapronai.

5. 16686:27-(39155-38948)= [1[2[7 [0 [2[6 ] |

T B 5]s 166816127 ) 6118
3/8(0 48 " 16 |2 6 (18 X207
20017 a8 . 43216

- 2 |7 1236
216 1(271926
211 |6 ;

|0

6. Tnoma npaMoxytuka 21 em’, fioro mupuna — 3 cm. Ilobyayi sigpisok,

JOBXHHA AKOr0 fopinHIOE PISHMIN JOBMARY | INMDHHA DPAMOKYTHHKA,
1) 21:3=7 (cM) — HOBKHHEA NPAMOKYTHHKA,

2) 7-3=4 (cm) — p

ISHAILA NOBXUHEMN i mn

HHH NPpAMOKYTHHEE.

A

B

2ot

I T -

7. [sa asrobycm ixann 3 ogHaxoBoo meuakicTio. Ilepmuii asTobye 6yB y gopoai
6 ron, a apyraft — 4 rog. Hpyrai asrobyc npoixas aa 130 kM Merme, Him
nepurnii. Ckinsk® KinoMerpis npoixas koaui asrobyc?

1) Ha crinekn rogas Merme 6yB y gopoai gpyreit asrobyc?
6—4=2 (ron)

2) flxa meuakicre asTobycin?
130:2=65 (xm,/rox)

3) Crinsrn rimom

iB mpoixas nepmmi aBTobyc?

6

X

6

3

9

0

(xm)

4) Crinekn KinomeTpis npoixas apyrai astTobyc?
390-130=260 (xm)

Bidnosidv: 390 km; 260 xm.
Cxavano 3 Epynur.HeTr www.erudyt.net
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ITiacymKoBa KOHTPOJILHA Po6oTa 3 MATEMATHKH Bapianr 10
1. 1876 kr=

00 A187 1 6 kr EIBII;TIEHI' OB1u876kr O 18T 75 kr
2. Bubepn pag, y AKOMY 94HCIa POSMITIER] B MOPAAKY COANAHHA.

EAL,_L‘_L Dﬁl,l’l Dnl,.l_,l Dr_l.,.!.'l
10 12 15 3 514 6 5 3 4 3 2

3. Buanau, snaueHHEA AKOr0 BEpasy gopismioe 15,
O A (83-79)5 O B 65:5 % B 70-11-5 Ori17-5-60

A (B3-79)5-4-5=20 B 65:5=13 B 70-11-5=70-55=15
4. Ha nepepsi yuni xyouan 18 ricredok, mo CcTAHOBHTE % peix ricrewox, Akl

Gyan B inansui. Ckinskw Ticreyor Gyao s inansni?
18:2=36 (1.). Bionosios: y inanbui 6yno 36 ricrevok.

5. (15980+47302:67)-18= [3[00 [3[4[8
T ATz 6 [7 MENCACAEAD G CACRC
| [a]e e 7106 706 18
402 116 (6 (8 6 R NERERTNCRE
402 16 (6(8]6
0 300|348

6. Ipamoxyrank Mae muomy 15 em®, Horo goexuna — 5 em, [MoGyayh sigpi-
0K, AOBMHAHA AKOrO AopiBHIOE cCYML IOBMHAHEA | MHPHAN NPAMOKYTHHKA,
1) 15:5=3 (cM) — mupEHA NPAMOKYTHHKA,
2) 5+3=8 (cM) — cyma J0BKHHM | MIMPUEN NPAMOKYTHHKA,

LA L B
7. Kiock npopae 3a aens 120 kr nubyuai Ta 50 ®r mopken no ogHakosiil nini. 3a
nubymo sropryeanun ua 630 rpu Bineme, Bix 3a moprey, CKLIEKE rpuBeHE
BTOpPryBanu 3a nubyio i Mopkay oxpemo?

1) Ha crinekn Kinorpamis 6insme upogany nubymni?

120-50=T0 (kr)
2) Ara nina nrdyxi? .
630:70=9 (rpa)
3) CKiNLKKM rpUBEHE BTOPryBasHa 3a nabymo?
—r:![! | 11210
9-120=1080 (rpr) *T o
1080

4) Cxinpka rpuBens BTOPryBAIy 38 MOPKBY?
9-50=450 (rpa) _
Bidnoaide: 1080 rpa — sa nubymo i 450 rpa — aa MOpKBY.

Cxavano 3 Epynur.HeTr www.erudyt.net
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IMincymxopa KoRTpO/ILHA podoTa 3 MATEMATHKH BapiasT 11
1. Bramay, cCKiNBEHA BCROTO NeCATHIB THCAY MICTHTE uHcao 458 905,

O0AO OB5 M B 45 0 I' 45 890

2. Buanay, y ckineku pasie 1 M Giaeinmit, mix 1 MM,
E Ay 1000 pasie OBy 100 pasais [J By 10 paais O I y 200 pasie
1m=1000 mm :

3. Vxaxum spaueHHA X, 38 AKOrO HepiHHit._:TL x+430<T720 Gyne npasnasnow (ic-

THHHON).

0 A 370 O B 390 O B 320 i r 280
A 370+430=800=>720 B 390+430=820>720

B 320+430=750>T20 I' 280+430=T710<720

4. Topisnait. 180 xm 5 mn [ 1805 v
1B0 am 5 Mm=18005 mm; 180 am 65 mm > 1805 mm

5. 45987+ (800201-10008:24)= (8|4 [5[7T[7[1] |
_[1j0 [0 |0 (8 )2 |4 | [8Blojol2001 4159|817
9 16 T A 417 "lilolol7lsa
4 10 ' 71981718 |4 8l45(7]7N
“2al T T ]
168
|16 |8
0 1 |

6. Jlamasa CKIANAETHCA 3 TPLOX HHHQI%._EGBJHHHH nepmol naaKkn 6 cM. pyra

JMAHKA YTPE4i KopoTmia Bijf mepmol, a Tpers — Ha 3 cMm Josma, Hi¥ Apyra.
Haxpecann taxy namany it ofuncian il JoswuAY.

1) 6:3=2 (cM) — HOBX¥HAHA APYTol JAHKH.

2) 24+3=5 (cM) — MOBIKHHA TPETHOI IAHKH,
TT =

3) 6+2+5=13 (cm)
Bidnoside: nosxuna namanmoi 13 cm.

7. 3a b opHAKOBUX BANHCHMKIB, ninow no 18 rpy komeH, 1 2 onHaKoBl AnpboMu
aannarean 160 rpe. CrinbKE KoloTye oy anbBom?

1) 18-5=90 (rpr) — BapTiCTL 3ANHCHUKIE,
2) 160-90=T70 (rpu) — BapricTs ansbomis,
3) 70:2=35 (rpu)

Bidnosidv: 6 5 rpH.
nosidev: nina ansbomy 35 rpu Ckauano 3 Epyant.HeT www.erudyt.net
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IMizcymkoBa KOHTPOAbHA poboTa 3 MATEeMATHKH BapianTr 12
1. Busrad, CKiNbKH BChOTO COTeHb MicTHTH uncno 12 738.
OAT K B 127 OB12 Or 1273

2. Buamau, y ckineku pazies 1 am Ginemmit, gim 1 MM,

O A y 1000 paais 00 B y 5 paais il By 100 pasis O I y 10 pasis
1 am=100 ram

3. Yramu sHauenHsa x, 3a Axoro sepisnicTs x-250<160 npasunsua (icTHEEA).

O A 430 OB 410 0 B 420 @I‘&ﬂl}
A 430-250=180>160 B 410-250=160
B 420-250=170>160 I' 400-250=150<160

4. Tlopisnsaii. 1756 em Dl?ﬂ M 56
170 68 em = 17056 en: 17568 em < 170 m 56 em

5. 601405-(19008:36+ 120045)~ (4 (8 [0 8 [3 |2
|_J1jojojo 8|36 ’+12|nu-ﬂs 6101]4]0]6
| 1810 5 (2 [8 52 [8 1(210[5][7]8

100 1j2jol5][713 4 18 018 13 |2
HEREEE :

2818
i 288 B REELE]
0 | |

6. Jlamana saspomxkn 12 cm craamaerscA i3 Tpeox namor. JlopmuEa nepmoi

naHKH 3 cM, & apyroi — na 2 cM Blasma, mix nepmoi. OGumcan AOBMHHY
TpeThOl NAaHKY 1| HAKPECAH TAKY JAMAHY,

1) 3+2=>5 (cm) — moBAcHEA APYTOl NAHKH.

2) 3+5=8 (cm) — cyma goexxmHE mepmoi i

apyrol TaHOK.

d) 12-8=4(cM) — AOBRHHA TPETHOI TAHKH.

Bidnoside: 4 tM.

|

s i

7. ¥ maraaun zapeannd 150 kr ¢ppyrrie: 6 amuxis rpym, no 15 Kr y KoxHOMY, 1
0 ofHAKOBEX AMHAKIB AbGnyk. Cxinbkn KinorpaMip a6iyk B OHOMY AUTHKY?
1) 15-6=90 (kr) — 3apeanu rpyiu.
2) 150-90=60 (xr) — aapesnu Abayx.
3) 60:5=12 (kr)

Bidnosidw: maca amuaka A6nyk 12 kr. s & Bt n wirweiadytng

r.HeT www.erudyt.net
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Higcymkosa KouTpo/ibHa poboTa 3 MaTEMaTHKH Bapianr 13

1.

TMoaraq palibinsime yHCIO.

oaLl oB 4 NB3l ~ nr 26
31 31 31 31
BHEHH.‘I, SHAYEHHA AKOTO BADady Dﬁ‘-IHEJIEED HBHPEBHJI];ED.
OAGSo-113u=52n OB6r7Ton+20g=817Tn
MB34n-2r1n=12x OT4r5u+30u=715n

A65u-113n=656n-13 u=52 B6rTn+20m=6r 7T u+2r=8rTn
B34 u-2r 1 u=34 n—-21 u=13 nzl2 n

3. ¥ rpunirpoei 6anxku poanuam 72 a Gepesonoro cory. Crinsxkn Ganox sanos-
HATH COKOM?
] A 24 0B 14 OB75 OT 36
72:3=24 (6.)
4. Binpisox AB, nosxxuHa sxkoro gopisuioe 15 cM, CTAHOBATH 3 piapiaka CD,
5
Obuncan posxuny sigpiaxka CD.
15:3-5=25 (cm) Bidnosidv: posxuna sigpiska CD 25 em.
3. 114 228 : 57 - (8196 - 81569)= [T |4 |1 |4 |8
8196 111422857 L 2[00 |4
1169 1(1 |4 2010 |4 : 317
3 |7 _ _223 +1¢_"L‘l23
: 2278 6012
0 | |T411 |48
6. HoexuHA IPAMOKYTHHKA HopiBHIOE 9 ¢M, A IIUPHHA CTAHOBHTL % YACTHHY JI0-
BcHEA. O6YBCHIn IoMY OEOIO NPAMOKYTHHEKA Ta mody, Horo. N
1) 9:3=3 (cm) — mmApn-
HA IPAMOKYTHHKA.
2) 9-3=27 (cM?) =
Bidnoside: nnoma —
NpAMOKYTHHEEa 27 oM’
_ A1
7. ¥ xiocky npopanm 28 Kr mMOJYHHOE ¥ 4 OZHAKOBHX AmuKax i 7 ognakosmux

AINEKIB BHmeRs. AIMAK 3 BEIMHAME Ha 3 KI BAXKYHHA, HIX AAK 3 NOAVHHA-
naMHA. CKinEKE KigorpaMis BHIDeHb NPOSanH B KiocKy?

1) 28:4=T (¥r) — Maca AMBKA TOJVHHIE,

2) T+3=10 (kr) — Maca ANIHKA BRINEH, 3) 10-7=70 (kr)

Bidnosidv: y klocky npogann 70 Kr BANICHB,
Cxavano 3 Epynur.HeTr www.erudyt.net
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IMiacymkoBa KOHTPOJILHA poloTa 3 MATEMATHKH BapiaaT 14

1. Tloawau HaiiMerme YHCIO.
o o K B 5. R or
20 20 20 20
2. Buanav, 3HaYeHHA AKOTO BApasy of4nc/jeH0 HEMPABHJILHO.
OABdcm—-6am2cm =22 cm ODBb4mm+3cmbum=9cnM
k| B4 1v 6 cm — 28 cm = 28 em O 3cm8mm+ 23 mm = 61 Mm
A B4 cm—06 1M 2 cM=84 c-62 cM=22 c™
B 54 mM+3 cm 6 Mmm=54 MMm+36 mm=90 mMmm=9 cm
B4 v 6 em—28 em=46 cm—28 em=18 em+28 em
3. Bapricts Tprox Kopobok muacTaainy 51 rpa. Hika nina kopobrn mwracTaniny?
@Al‘i’rpﬁ B 153 rpu B 16 rpa 0T 48 rpu
51:3=17 (rpm)
4. Y wmarasuni npopane 14 nranmerie, mo CTAHOBHTL 2 kisexoeri npogannx
mobiasnux Tenedorin. Criasxn Mobinerux Te.r-mchonln npoaasn?
14:2-7=49 (1,) Bionogiov: npoganu 49 tenedouin,
5. (11 704 : 56 + 240) - 39 = 1761 n |
T Tjola]s 6 RAJOEEEERASOENEEE
112 2109 24 0 *lslo
- 510 4 41419 Llajofala
] 510 4 13 |4 |7 |
0 17160111 |
L
6. IMuprea TPAMOKYTHHKA AOpiBHIOE 2 CM, II0 CTAHOBHTH % YACTHHY Horo mo-

B¥HAHH. BHaHAY nepumeTp NpOro NPAMOKYTHHKA T nobyavil foro.

1) 2:-4=8 (cM) — noBKNHA OpA-

2) (2+8)-2=20 (cM)

MOKYTHHEA.

Bidnoeide: nepameTp npa-
MoKyTHHEEA 20 oM.

7.

Ina odicy npaabanms 9 onpaxosux pyquok i 5 nimiftor. Ilisa aimifixkm za 3 rpa
MeHINAa, A mina pyuykn. fika Bapricrs ainifiok, Axmo sapricrs pyuok 63 rpa?
1) 63:9=7 (rpe) — uiBa py4KH.

2) T-3=4 (rpa) — mina ninifxn.

3) 4:5=20 (rpr)

Bidnoeids: sapricrs nimifiox 20 rpa.

Ckausano 3 Epyasr.ner www.erudyt. net
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IlincymkoBa koHTpobHA pofoTa 3 MATEMATHKH Bapianr 15
1. YUncno cimcom odua mucava deanadyame nudpaMu 3aNTACYIOTH TAK:

OAT70112 OB 71012 0 B 701020 E I' 701 012
2. Buanadg, npu gimeusHi axoro is uncen Ha 45 y uactui Gyae 2 nudpn.
O A 9270 E B 3690 [0 B 4860 O I 9135

3. Ymcno 14 € po3s’A3KoM piBEAEHSA
DA4:-x=52-4B51-x=37 OB6+x=73 OTlx-10=24
A4+14=52-4 BbH1 - 14 =37
56+48 37=37
4. 3anmumm Bupas i ofuncam #oro snavennn. «Jucao 340 afiavwe na wacmry

yucean 6301 7».
3404630:7=340+90=430

5. (20 552 : 28 + 745) - 19 = 2B[1foNn |
[ J2Jofs[5]2]2]8 1 [ [3 ] RENCNEAD B
1109 |6 713 |4 714 |5 119
|95 41719 MLRERCRENE
8 |4 14719
1 (12 28101
RN .
n S - |

6. Moexuua migpiaxa CD CTRHOBHTH -EL pomxuHM Bigpiaka AB. Bigpiaok MN

yrpudi xopormmuii, six sigpisor CD. ITo6yayit sigpisox MN.
A B

1) 12:4:3=9 (cM) — pomaxuna igpisxka CD.
2) 9:3=3 (cm) — nomxnea Binpiska MN,

M N

7. Iz apox mict, BigcTanes Mixm axkava 480 kM, OQHOYACHO HASYCTPIY OAHH OX-
HoMy BHixanm gea astobycm. IllemaxicTs nepmoro asrobyca 58 kM/roa, a
Apyroro — #Ha 4 ¥M/roj 6Lasma. Yepes cKLIBKE roARHE BOHHE 3yCTPiAYTHCAT
1) Axa mBuAKicTs Apyroro asrobyca?

58+4=62 (km/Tox)
2) Axa merakicTs abmmxensa asTobycin?
58+62=120 (xm/roa)
3) Hepes cKiNMbKH rogH sycTpiHyThCA aBTOOYCH?
480:120=4 (rog)
Bidnoside: uepes 4 roa,

Cxavano 3 Epynur.HeTr www.erudyt.net
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IlincymxoBa KoHTpObHA pofoTa 3 MATEMATHKH Bapiant 16
1. Yucno sicimdecam mucay yomupucma cim HMPAMH BANHCYIOTH TAK:

EAE{H{]T O B 800 407 O B 8047 O T 80 047
2. Basnauv, npu ainenHi sxoro is umncex ga 23 8 uacrni 6yae 3 uudpn.
[0 A 1978 0O B 92 184 x| B 4 761 Or 24219

3. Yucno 7 € po3s’aAskoM piBHAHHEA

DA12:x=96 [ Bx+54=70-9 O B42:x=7 O I x5=40-15
Al2:7=84+96 B T+54=T70-9
61=61
4. danmmu supas i obuncan ftoro spavenna. « Yucao 600 smenw na dobymox

yucea 30 i G».
600-30-6=600-180=420

5. 6987+ 21805:35-5468~ |2 (1 |4 |2 |
[2]18lo[51]8 |5 16198 7] T lrlefijo] |
211 (0 2 (3 6 (2 (3 5 (416 (8
80 71610 2 (142

7o
111 ilols
|15 INEN
0 -
2

6. loemmuna piapiaka AB cTanoBHTE ; nopxxuEn Bigpiaka CD, Bigpisoxk KO

yvasivui nopmmii, uixk sigpisox AB. IToGyayvii sigpizok KO.
C

D
e -
1) 9:3:2=6 (cM) — posxuna sigpiaxa AB,
2) 6-2=12 (cm) — nos:xuua Bigpiska KO. -
| i
K ! a' | | lo

7. Bin opucrani v npoTHIeXHEEX NHADDAMKAX OJHOYACHO BEDYIIHJIH KaTep i Mo-
ropuuit wosen. MIsagkricTe kaTepa 32 KM/Tok, 4 9OBHA — ¥ 2 pasy MeHIIA.
Ha saxkift pigerani ogun Bix ogsoro GyayTe KaTep 1 MoTopHHN YoBeH depea
2 ron? ;

1) 32:2=16 (kM/Toa) — MBHAKICTL YOBHA.

2) 32+16=48 (km/roa) — mBAAKicTH BigganeHas Karepa i wossa.

3) 48-2=96 (kM)

Bidnoeidv: gepea 2 rog wosen i xarep OynyTh Ha Bigcrani 96 kM onun Big on-
HOTO.

Cxavano 3 Epynur.HeTr www.erudyt.net
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